

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 http://sxdsb.voc.com.cn(三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

# 撞伤老人后一心想逃 第三次他终于溜掉了

彭铁钢,病人家属叫你回来认错

如果您认识他请拨本报热线:0731-84326110

■记者 毓灿 实习生 许文裕 彭素

“撞倒老人后,居然逃跑三次,太不负责任了。”长沙田正南老人气愤地说。5月17日上午,他的弟媳苏友兰在马王堆菜市场附近被摩托车撞倒,骑车男子不但不认错,还一直试图逃走,在将摩托车钥匙骗到手后,他第三次开溜,连人带车失踪,至今不见人影。

## 【第一逃】撞人后发动车要逃

记者在省马王堆医院急诊科见到了躺在病床上的苏友兰老人。老人告诉记者,她今年63岁了,5月17日上午8点多,她从马王堆菜市场进货出来,刚出菜市场,一辆摩托车从身后呼啸而来,她来不及躲闪,被拖行了三四米,重重摔在地上。

老人在地上挣扎着爬起来,骑车男子居然发动车子想逃,老人拼命抱住男子的大腿,男子扯开老人双手。老人便使劲抱住摩托车,大声喊叫,几个路人上前指责男子,男子这才答应送老人去医院。

## 【第二逃】以取钱为借口想溜

男子带老人来到省马王堆医院,他挂完号来到老人身边称:“我要先去取钱。”就快步往大门走,老人来不及追上,大声喊:“救命啊,他撞人想跑!”



医院监控拍下的肇事摩托车车主。实习生 秦昀 记者 范远志 摄

在大厅值班的保安郭师傅马上追上男子,问明情况后,郭师傅提出陪男子取钱,男子便改口称等朋友送钱来。随后,男子以买烟、打电话等借口离开,但都被保安拦住。在老人的要求下,郭师傅暂时保留摩托车钥匙并一路跟着男子。

## 【第三逃】骗走摩托车钥匙消失

医院走廊的摄像头拍下了男子的正面。男子的身份证显示,他名叫彭铁钢,常德人。

当天上午9点左右,彭铁钢的朋友送来1000元医药费,老人住进了病房,老人的家属也赶到了医院。此时,彭铁钢便找保安要车钥匙,保安看到病人家属赶到,便把钥匙还给了他。彭铁钢马上骑车离开,再也没回来。

迟迟不见彭铁钢回来,老人的家属便报了案。

如果您认识画面中这个穿红T恤、黑外套的青年男子,请拨打本报新闻热线0731-84326110。

(王先生提供线索,奖励30元)

# 别以为防盗窗保险,撬开只要30秒 连偷几十栋别墅 他们捞了近百万

一扇崭新的防盗窗,能防贼多久?答案是30秒。望城县几十栋私人别墅接连遭遇小偷光顾,嫌疑人凌晨撬开防盗窗,偷走现金财物不说还大摇大摆地搬走液晶电视。作案50余起后,这个盗销一条龙的团伙还是落网了。5月18日,警方通报了案情。

## 30秒便能“破阵”防盗窗

3月3日凌晨1点多,一辆黑色奇瑞静静地停在望城县格塘乡凌冲村一别墅门口。几条黑影隐藏在夜色中,溜到一扇防盗窗下,30秒不到,随着“咯蹦”一声脆响,看似坚固的防盗窗被剪断一根。黑影毫不费力地打开窗户溜进屋内。几分钟后,黑影们手中多了两台液晶彩电。

被偷的是村里原支部书记老陈家,那一夜,小别墅里丢了两台电视,还有13000元现金。随后一周附近的众新村、格塘村以及靖港镇接连遭窃。“这伙人专挑乡间别墅下手。”格塘派出所教导员胡湘宏告诉记者,这伙窃贼通过破坏防盗窗,进入主人的别墅,将液晶电视、现金等洗劫一空,被盗财物价值达20多万元。

## 作案50余起,窃财近100万

“一辆黑色奇瑞小车,总是出现在案发地点。”嫌疑人流窜作案,应该具备交通工具。通过调看道路监控录像及



犯罪嫌疑人在盗窃现场留下的脚印。

记者 武席同 实习生 王枢衡 摄

走访目击者,民警很快锁定一台黑色奇瑞小车,车主罗忠育有重大作案嫌疑。

通过追踪罗忠育,这个盗销一条龙的团伙很快浮出水面。3月17日晚,民警采取行动,一举抓获团伙主要成员罗文辉、郑时迪、邹海林、罗忠育。罗文辉交待,所有被盗电视都是由名叫熊伟志的二手手机买卖商经手转卖给石庆佳销赃。团伙其余4名成员落网后,民警立即展开侦查,追回电视机6台,现金2万余元。

据胡湘宏介绍,以罗文辉为首的盗窃团伙之前就被警方打击过,大部分团伙成员落网了,而侥幸脱逃的罗文辉回老家新化水车镇招兵买马,2006年底开始在长沙各地疯狂作案50余起,盗窃财物近100万元。

■记者 黄娟  
实习生 彭静 通讯员 谭开宇

## “奥洛克”微创技术进驻湖南系列报道(三)

### 妇科肌瘤 告别全切时代

# “奥洛克”出击 子宫肌瘤去无痕

子宫肌瘤是女性最常见的良性肿瘤,多在30-50岁发病,据资料统计,该病发病率在20%以上,也就是说5个生育年龄妇女即有一个以上长子宫肌瘤。解放军第163医院妇产科专家戴永良医生指出,实际发病率比这还高,有相当多的妇女还未生育即查出子宫肌瘤。

冯华云 撰文

## 有生育要求的患者

大的子宫肌瘤最好手术治疗

因为妊娠期子宫肌瘤常随子宫增大而增大,有时子宫肌瘤在妊娠期增大较快而供血不足,容易出现子宫肌瘤变性。并且子宫肌瘤对妊娠各期、分娩及产褥早期一系列不利影响,如流产率高、胎位不正、剖宫产率高、产后出血多等。

一般认为,患有子宫肌瘤的患者,肌瘤的最大直径超过4-5cm时,应该在孕前行子宫肌瘤切除术。如果患有子宫肌瘤,且肌瘤的量较大,只要是没有查出其他的生育原因,不管肿瘤有多少,不管肿瘤有多大,均可以切除,术后应避孕半年到一年方可再次怀孕。

## 奥洛克超导多弹头系统

子宫肌瘤去无痕

据介绍,“奥洛克”多弹头消融系统治疗子宫肌瘤,不用切除子宫,既能消除病变创伤又小,并能保全女性生殖系统完整。手术过

程中,在定位准、微孔新技术配合下,有效地避免伤及周围组织,彻底清除病灶,使得传统经腹开刀手术为微孔新技术所替代,也解决了传统经腹开刀手术损伤大、恢复慢、不美观的问题。所以,奥洛克多弹头消融系统祛肌瘤,保子宫人性化的治疗手段,满足了女性朋友孕育能力。

## 高科技微创技术

——奥洛克宫腹腔镜系统

“钥匙孔”里巧治妇科病

据了解,在传统治疗肌瘤除外,还可以通过奥洛克宫腹腔镜系统微创治疗。该技术是通过一定的设备将CO2充入腹腔,形成手术空间,使用冷光源提供照明,将腹腔镜镜头(直径为3~10mm)插入腹腔内,运用数字摄像技术,对病人的病情进行分析判断,并且运用特殊的腹腔镜器械进行手术。它创口小,病人的痛苦也小,且恢复快;既不开刀又能解除女人的病痛,还能保住女人的美丽,得到了广大患者的青睐。



## 相关链接

治疗妇科病,为什么要选“奥洛克”?

奥洛克系统是近年来由美国研制成功的内窥镜导航微创医疗设备技术系统,也是唯一能起微精准检查诊断,清晰可视发现病灶、微创安全、清除病灶、定位精准而不损伤周围组织的最前沿技术的妇科科技产物。因此,“奥洛克”微创技术成为了治疗妇科疾病的首选。

## 名医推荐:

戴永良 | 解放军第163医院  
妇产科主治医师

1988年毕业于湖南省医学院,从事妇产科门诊、围产保健及计划生育工作20年。擅长子宫肌瘤、宫颈糜烂、卵巢囊肿、不孕不育、妇科炎症等疾病的治疗。

坐诊时间:周一至周日

咨询热线:0731-82288163

坐诊地点:长沙市开福区洪山桥1号  
(解放军第163医院妇产科)

## 月经不调 小心肌瘤上身

健康快

妇科专家表示,子宫肌瘤患者最常见的症状为月经改变,如月经周期缩短,经期延长或月经量增多,尤其是短期内大量出血,可造成病人严重贫血。肌瘤增大时,可压迫邻近器官而出现尿频、便秘、输尿管积水、肾盂积水等。

## 女人过三十,警惕子宫肌瘤

为什么女人过了三十岁后要预防子宫肌瘤呢?研究发现,年龄在30至50岁之间的妇女,约20%患有子宫肌瘤,因此,年满三十岁的女人有必要警惕子宫肌瘤。

据解放军第163医院妇产科戴医生介绍,此病近年来有增多趋势。虽然子宫肌瘤为良性肿瘤,大多数症状不明显,但如发现不及时,会危及身体多个器官,亦可造成不孕,因此早防早治是十分必要的。

## 4种妙招,预防月经不调

一些妇女在月经期间贪凉怕热,往往忽视防寒保温而受凉,因而容易引起生殖器官乃至全身性疾病,影响身心健康。那么,盛夏来临时,女性在月经期间应注意哪些问题呢?

专家提醒,一是不宜长时间吹电风扇或空调;二是不宜大量吃冷饮;三是不宜坐卧砖地板;四是不宜露天夜宿。

(张荷 整理)